
Взаємодія зі стейкхолдерами 

У рамках захисту дипломних робіт 24-25 грудня 2019 року відбулася 

зустріч академічної спільноти, здобувачів вищої освіти із одним із стейкхолдерів 

освітньо-професійної програми Екологія, доктором біологічних наук, 

професором, академіком Національної академії аграрних наук, академіком 

Академії наук вищої школи, Лауреата державної премії України у галузі науки і 

техніки Патикою Володимиром Пилиповичем.  

Патика Володимир Пилиповичем є головою комісії захисту магістерських 

дипломних робіт. Членами комісії також є: д.е.н., завідувач кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля – Самойлік М.С.,                 

д.с.-г.н., проф. Писаренко П.В., д.с.-г.н., проф. Писаренко В.М. 

На захист дипломних робіт були запрошені роботодавці - заступник 

керівника Державної Екологічної інспекції у Полтавській області В.М. Мерефа,  

головний спеціаліст Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 

обласної державної адміністрації Чвала Оксана Василівна. 

Були відмічені кращі роботи здобувачів вищої освіти спеціальності 

Екологія:  

Губченко Ольга Миколаївна - Розробка системи заходів з рекультивації та 

фіторемедіації території несанкціонованого звалища твердих побутових відходів 

в межах м.Берислав Херсонської області (керівник Самойлік М.С.). 

Сотник Нік Віталійович - Оцінка впливу на довкілля будівництва 

свердловини №1 Східно-Решетняківського нафтового родовища (ГПУ 

Полтаванафногаз) (керівник Писаренко П.В.). 

Литвишко Оксана Анатолівна - Аналіз екологічного стану курортного 

регіону шляхом біоіндикації (на прикладі м. Миргород) (керівник                        

Писаренко В.М.). 

Добровольська Юлія Вікторівна - Схема санітарної очистки на прикладі 

Сенчанської сільської ради Лохвицького району Полтавської області (керівник 

Самойлік М.С.). 

Володимир Пилипович відмітив високу якість та актуальність 

магістерських робіт.  

Відбулося обговорення академічної спільноти та стейкхолдерами 

напрямків удосконалення освітньо-професійної програми Екологія першого та 

другого рівня вищої освіти. 

Визначено, що освітньо-професійна програма Екологія першого рівня  

містить значний набір професійно-орієнтованих освітніх компонентів, але 

доцільним також було б включити дисципліни направлені на здобуття фахових 

компетенцій щодо використання складових екологічного управління, здатності 

до участі в управлінні природоохоронними діями та екологічними проектами. У 



цьому аспекті  доцільно включити до навчального процесу освітню компоненту 

яка формує навички розробки системи екологічного управління на підприємстві. 

   


